



RETIFICAÇÃO 02

A PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO (PROEX) DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o constante da Lei nº 11.788 de 25/09/2008, e a Orientação Normativa nº 02, de 24/06/2016, torna público as retificações no Edital nº 01/2018, **do processo seletivo simplificado para seleção de estagiários**, conforme abaixo:

Onde se Lê:

5.3 A Análise do Histórico Escolar, os agendamentos e realização das entrevistas ficarão sob a responsabilidade do setor de estágio do campus (vagas para o campus) e dos setores da Reitoria com apoio do CEE (vagas para as unidades da Reitoria).

Leia-se: (alterações em amarelo)

5.3 A Análise do Histórico Escolar, e os agendamentos das entrevistas ficarão sob a responsabilidade do setor de estágio do campus (vagas para o campus) e dos setores da Reitoria com apoio da CEE (vagas para as unidades da Reitoria). A realização das entrevistas ficará sob a responsabilidade das unidades demandantes das vagas de estágio, dos campi e da reitoria.

Onde se Lê:

5.9 c) A responsabilidade pelo envio do e-mail para a convocação para entrevista será do setor de estágio do campus (vagas para o campus) e dos setores da Reitoria com o apoio da CEE-PROEX (vagas para as unidades da Reitoria).

Leia-se: (alterações em amarelo)

5.9 c) A responsabilidade pelo envio do e-mail para a convocação para entrevista será do setor de estágio do campus (vagas para o campus) e dos setores da Reitoria com o apoio da CEE-PROEX (vagas para as unidades da Reitoria). As entrevistas deverão ser realizadas pelas unidades demandantes das vagas, devendo encaminhar o resultado das entrevistas ao setor de estágio do campus (para as vagas no campus) e a CEE-PROEX (vagas para as unidades da Reitoria).



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO - PROEX/IFPA



Onde se Lê:

Campus	Setor	Código	Área de Formação	NM	NS	Total
Belém	Seção Cerimonial	33	Técnico em Eventos	02	-	88
	DITIN	34	Técnico em Telecomunicações ou Técnico em Informática	06	-	
	DEPAE	35	Pedagogia (Licenciatura)	-	01	
	DEPAE	36	Técnico (Integrado ou Subsequente)	01	-	
	Seção Almoarifado	37	Tecnólogo em Gestão Pública	-	02	
	Seção Contratos e Convênios	38	Tecnólogo em Gestão Pública	-	01	
	DIMAN	39	Técnico (Integrado ou Subsequente)	01	-	
	NAPNE	40	Pedagogia (Licenciatura)	-	01	
	NAPNE	41	Ensino médio (com habilidades em Word e Excel)	02	-	
	NAPNE	42	Matemática (Licenciatura)	-	01	
	NAPNE	43	Física (Licenciatura)	-	01	
	NAPNE	44	Química (Licenciatura)	-	01	
	NEABI	45	Técnico em Informática ou Tecnólogo em Análise de Sistemas (habilidades em programação-linguagem JAVA)	01		
	NEABI	46	Técnico em Design ou Técnico em Informática (habilidades em edição de vídeos e animação)	01	-	
	NEABI	47	Licenciaturas ou Técnico em Informática (habilidades em edição de textos -pacote OFFICE)	01		
	Engenharia	48	Técnico em Eletrotécnica	04	-	
	DPI	49	Técnico (Integrado ou Subsequente)	02	-	
	DEX	50	Técnico em Informática ou Tecnólogo em Análise de Sistemas	02		
	DEX	51	Técnico em Design	01	-	
	DEN	52	Técnico (Integrado ou Subsequente)	02	-	
	DG	53	Técnico (Integrado ou Subsequente)	02	-	
	DHS	54	Técnico (Integrado ou Subsequente)	02	-	
	DQVAS	55	Técnico em Informática ou Tecnólogo em Análise de Sistemas	02		
	DQVAS	56	Pedagogia (Licenciatura)		02	
	Laboratórios, Empresas Júniores	57	Técnico em Informática ou Tecnólogo em Análise de Sistemas, Técnico em Mecânica, Técnico em Design, Técnico em Química, Técnico em Saneamento, Tecnólogo em Saneamento Ambiental	20		
	Biblioteca	58	Técnico (Integrado ou Subsequente)	02	-	
	Biblioteca	59	Técnico em Informática	03	-	
	SAB	60	Tecnólogo em Gestão Pública	-	01	
	DIRCIN	61	Técnico (Integrado ou Subsequente)	02	-	
	Seção de Artes Gráficas	62	Técnico em Design	02	-	
SPA	63	Técnico em Eventos	02	-		



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO - PROEX/IFPA



DICOM	64	Técnico em Design	04	-
DICOM	65	Técnico em Eventos	02	-
NDTIE	66	Técnico em Design	04	-
NDTIE	67	Técnico em Eventos	04	-

Leia-se: (alterações em amarelo)

Campus	Setor	Código	Área de Formação	NM	NS	Total
Belém	Seção Cerimonial	33	Técnico em Eventos	02	-	88
	DITIN	34	Técnico em Telecomunicações ou Técnico em Informática	06	-	
	DEPAE	35	Pedagogia (Licenciatura)	-	01	
	Seção Almoarifado	36	Tecnólogo em Gestão Pública	-	02	
	Seção Contratos e Convênios	37	Tecnólogo em Gestão Pública	-	01	
	NAPNE	38	Pedagogia (Licenciatura)	-	01	
	NAPNE	39	Matemática (Licenciatura)	-	01	
	NAPNE	40	Física (Licenciatura)	-	01	
	NAPNE	41	Química (Licenciatura)	-	01	
	NEABI	42	Técnico em Informática ou Tecnólogo em Análise de Sistemas (habilidades em programação-linguagem JAVA)	01		
	NEABI	43	Técnico em Design ou Técnico em Informática (habilidades em edição de vídeos e animação)	01	-	
	NEABI	44	Licenciaturas ou Técnico em Informática (habilidades em edição de textos -pacote OFFICE)	01		
	Engenharia	45	Técnico em Eletrotécnica	04	-	
	Engenharia	46	Tecnólogo em Eletrotécnica Industrial	04	-	
	Engenharia	47	Técnico em Segurança do Trabalho	04	-	
	DQVAS	48	Técnico em Informática ou Tecnólogo em Análise de Sistemas	02		
	DQVAS	49	Pedagogia (Licenciatura)	-	02	
	Laboratórios, Empresas Júniores	50	Técnico em Informática ou Tecnólogo em Análise de Sistemas, Técnico em Mecânica, Técnico em Design, Técnico em Química, Técnico em Saneamento, Tecnólogo em Saneamento Ambiental	23		
	Biblioteca	51	Técnico em Informática	03	-	
	SAB	52	Tecnólogo em Gestão Pública	-	01	
Seção de Artes Gráficas	53	Técnico em Design	02	-		



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO - PROEX/IFPA



SPA	54	Técnico em Eventos	02	-
DICOM	55	Técnico em Design	04	-
DICOM	56	Técnico em Eventos	02	-
NDTIE	57	Técnico em Design	04	-
NDTIE	58	Técnico em Eventos	04	-
SESMA Campus Belém	59	Técnico Agente Comunitário de Saúde	04	
Ambulatório Médico	60	Técnico Agente Comunitário de Saúde	04	

Onde se Lê:

EVENTO	DATA DE PUBLICAÇÃO
Publicação do Edital	03/12/2018
Inscrições	05/12/2018 a 07/01/2019
Resultado da 1ª fase	A partir de 25/01/2019
Convocação para a 2ª fase	28/01/2019 a 08/02/2019
Divulgação do resultado	A partir de 13/02/2019
Período para interposição de recurso	14/02/2019
Resultado final	18/02/2019

Leia-se: (alterações em amarelo)

EVENTO	DATA DE PUBLICAÇÃO
Publicação do Edital	03/12/2018
Inscrições	05/12/2018 a 14/01/2019
Resultado da 1ª fase	A partir de 01/02/2019
Convocação para a 2ª fase	04/02/2019 a 15/02/2019
Divulgação do resultado	A partir de 20/02/2019
Período para interposição de recurso	21/02/2019
Resultado final	25/02/2019

Belém, 04 de janeiro de 2018.

Fabrício Medeiros Alho
Pró-Reitor de Extensão
Portaria nº 1.488/2016 - GAB